



В Канаше перед судом предстанет местная жительница, которая из неприязни разместила в Интернете фотографии своей знакомой без ее согласия

Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней безработной местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 137 УК РФ (распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную тайну, без его согласия).

По версии следствия, вечером 17 апреля 2015 года в городе Канаше обвиняемая из личных неприязненных отношений разместила в Интернете в открытой группе в одной из социальных сетей фотографии знакомой, содержащие сведения о ее частной жизни, без ее согласия для всеобщего просмотра.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующем направлении в суд для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что санкция ч. 1 ст. 137 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до 200 тысяч рублей, либо обязательных работ на срок до 360-ти часов, либо исправительных работ на срок до 1 года, либо принудительных работ на срок до 2 лет, либо лишения свободы на срок до 2 лет.

26 Июня 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/940911>